Année 17/18 - Bachelier primaire, préscolaire, régendat général et technique
· LISTE DES DOCUMENTS ADMINISTRATIFS REQUIS POUR LA CONSTITUTION D'UN DOSSIER POUR TOUTE INSCRIPTION – DOCUMENTS DE BASE:
· Une photocopie recto et verso de la carte d'identité belge ou étrangère.
· Une photo d’identité (indiquer au verso Nom – Prénom – année d’études).
· Le document faisant état d'un des titres ci-dessous donnant accès à l'enseignement supérieur:
· Pour les étudiants qui terminent leurs études secondaires en juin ou septembre 2017, la formule provisoire originale du CESS ou une copie. Dès l’obtention du CESS, cette attestation devra être remplacée par une copie du certificat homologué de l’enseignement secondaire supérieur.
· Pour les étudiants qui ont terminé leurs études secondaires avant juin ou septembre 2017, une copie du certificat homologué de l’enseignement secondaire supérieur (CESS);
· Une copie de l’avis officiel de l’octroi de l’équivalence d’un titre étranger au CESS ; ou attestation de réception de la demande d’équivalence datée du 15 juillet au plus tard. Dès réception de l’avis officiel de la décision d’équivalence, cette attestation devra être remplacée par l’avis officiel d’octroi d’équivalence.
· Une copie d’un diplôme de l’enseignement supérieur de type court de plein exercice ou d’un titre correspondant délivré par l’enseignement de promotion sociale;
· Une copie de l’attestation de succès à l’un des examens d’admission organisés par les établissements d’enseignement supérieur, universités ou jury central.
· LISTE DES DOCUMENTS ADMINISTRATIFS REQUIS POUR LA CONSTITUTION D'UN DOSSIER POUR LES ETUDIANTS AYANT OBTENU LEUR CESS AVANT 2017
Pour les étudiants qui ont terminé leurs études secondaires avant juin ou septembre 2017, il y a lieu de fournir des justificatifs (attestation de fréquentation ou document probant) pour attester, depuis la fin des études secondaires, de toute année d’études ou d’activités (maximum 5 ans) précédant l’inscription à la Haute Ecole de Braine-le-Comte.
Si déjà étudiant dans l'enseignement supérieur ou université en Communauté française de Belgique
· [bookmark: _GoBack]Une (des) attestation(s) fournie(s) par l’(es) établissement(s) d’enseignement supérieur en Communauté française stipulant que l’étudiant a fréquenté les cours et qu’il a bien apuré toutes ses dettes à l’égard de ce ou de ces établissements accompagnée(s) OBLIGATOIREMENT de(s) relevé(s) de notes. En effet, tous les relevés de notes de l’année ou des années passées dans l’enseignement supérieur qu’elle(s) soi(en)t réussie(s) ou non doit(vent) être donné(s). Dans tout relevé de notes, il doit obligatoirement être fait mention du fait que l’étudiant a réussi ou non l’année en question. Pour toute année réussie, le relevé de notes doit comporter de manière expresse la mention d'admission sans restriction dans l'année d'études supérieure.
· Une attestation (par un centre belge agréé) de la visite médicale présentée dans le cadre des études antérieures (en cas d’absence d’attestation, une nouvelle visite médicale sera requise).
· Une (des) attestation(s) de fréquentation datée(s) et signée(s), délivrée(s) par les autorités de l’Université ou de la Haute Ecole ou de tout autre établissement d’enseignement d'où provient l'étudiant.
· Si obtention d'un diplôme, le cas échéant, une copie du diplôme d’études supérieures obtenu.
Si activités autres que la poursuite d’études supérieures en Belgique (travail, chômage, stage de langue, séjour à l’étranger….):
· un (des) document(s) probant(s) reprenant la(les) période(s) précise(s) d’activité: attestation de l’employeur, du Forem mentionnant les dates de début et de fin en tant que demandeur d’emploi, de l’ONEm, d’une institution de formation, un document de séjour à l’étranger, …

En l'absence de ces documents, nous ne pourrons procéder à votre inscription
(cf. art. 102 §1er du décret du 7 novembre 2013)
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A nnée   1 7 / 18   -   B ac he l i e r   primaire, préscolaire, régendat général et technique      L I S TE   DE S   D O C U M EN TS   A D MI N I S T RA T I FS   RE Q U IS   P O U R   LA   C O NS T I T U T IO N   D ' U N   D O S S I E R   POUR  TOUTE  I NSCR I P T I O N   –   DOCUMENT S   DE BASE :   o   U ne photocopie recto et verso de la carte d'identité belge ou étrangère .   o   U ne  photo d’identité (indiquer au verso Nom  –   Prénom  –   année d’études) .   o   L e document faisant état d'un des titres   ci - dessous donnant accès à l'enseignement supérieur :   o   Pour   l es   é t ud i ants   qui  t er mi nent  l eurs   é t udes seconda i res   en   j u i n   ou   sep t e m bre   201 7 ,   l a   f or m u l e   prov i so i re or i g i na l e du CESS   ou une   cop i e.   Dès   l’ ob t ent i on   du   CESS,   ce tt e   a tt es t a ti on   devra   ê t re   re m p l acée   par une   cop i e   du   cer tifi cat ho m o l ogué   de   l ’ ense i gne m ent secondaire   supér i eur.   o   Pour   l es   é t ud i an t s   qui ont  t er mi né  l eurs   é t udes secondaires   avant  j u i n   ou sep t e m bre   201 7 ,  une   cop i e   du   cer tifi cat ho m o l ogué   de  l’ ense i gne m ent secondaire supér i eur   (CESS);   o   Une   cop i e   de   l’ av i s o f f i c i el de   l ’ oc t roi de  l’ équ i va l ence   d ’ un  t i t re   é t ranger au   CESS ;   ou   a tt es t a ti on de   récep ti on   de   l a de m ande   d ’ équ i va l ence   datée   du   15   j ui ll et au   p l us  t ard.   Dès   récep ti on   de   l’ av i s o f f i c i el  de   l a   déc i s i on   d ’ équ i va l ence, ce tt e   at t es t at i on   devra   ê t re   re m p l acée   par  l’ av i s o ffi c i el d ’ oc t roi  d ’ équ i va l ence.   o   Une   cop i e   d ’ un   d i p l ô m e   de  l’ ense i gne m ent supér i eur de   t ype court de   p l e i n   exerc i ce   ou   d ’ un  tit re   correspondant dé li vré   par  l’ ense i gne m ent de   pro m ot i on   soc i a l e;   o   Une   cop i e   de   l’ a tt es t a ti on   de succès à   l’ un   des   exa m ens   d ’ ad mi ss i on   organ i sés par  l es   é t ab li sse m ents   d ’ ense i gne m ent supér i eur , universités  ou   j ury   cen t ra l .      LISTE   DE S   D O C U M EN TS   A D MI N I S T RA T I FS   RE Q U IS   P O U R   LA   C O NS T I T U T IO N   D ' U N   D O S S I E R   POUR  LES ETUDIANTS AYANT  OBTENU   LEUR CESS  AVANT   2017   P our   l e s   ét ud i a n t s   qui ont   te r mi né   l e urs   ét udes   sec on d a i r e s   ava nt   j u i n   ou   se p te m bre   201 7 ,   i l   y   a   li e u   de   f ourn i r   des   j us t i f i cat i f s   (a tt e s t a t ion   d e   f réquen t a t ion   o u   do c u m en t   pr o ban t )  po u r   atte s t e r,   depu is  l a   f in  de s  é t ude s  s e c o nda i r e s ,   de   t ou t e   a nnée   d ’ ét udes   ou   d ’ act i v i té s   ( m a x i m u m   5   an s ) pr é c é dant  l’i ns c r i p t i on   à   la Haute Ecole de Braine - le - Comte .   S i   déjà étudiant dans l'enseignement   s upér ie u r   ou université  e n   C o mm unau t é   f ra n ç a i s e   d e   B e lgi qu e   o   Une   ( de s )   a tt e st a ti on ( s)  f ou r n i e ( s) p a r  l’( e s ) é t ab li ss em en t( s) d ’ en s e i gne m ent   supé ri eur en   C o mm unau t é   f ra n ç a ise   s ti pu l ant   que   l’ét ud i ant   a fréquenté les cours et qu’il a   b i en   apu r é   t ou t es   ses   de tt es   à   l’ éga r d   de   ce   ou   de   ces   é t a bli sse m en t s   accompagnée(s)  OBLIGATOIREMENT   de(s) relevé(s)  de notes .   En   effet,  tous les relevés de notes de l’année ou des années passées dans l’enseignement  supérieur qu’elle(s) soi(en)t réussie(s) ou non   doit(vent) être donné(s) .   Dans tout relevé de notes, il doit  obligatoirement être fait mention du fait que l’étudiant a réussi ou non l’année en question.   Pour toute  année réussie, le relevé de notes doit comporter de manière expresse la mention d'admission sans  restriction dans l 'année d'études supérieure.   o   Une   attestation (par un centre belge agréé) de la visite médicale présentée dans le cadre des études  antérieures (en cas d’absence d’attestation, une nouvelle visite médicale sera requise) .   o   U ne (des) attestation(s) de  fréquentation datée(s) et signée(s), délivrée(s) par les autorités de  l’Université ou de la Haute Ecole ou de tout autre établissement d’enseignement d'où provient  l'étudiant.   o   Si obtention d'un diplôme,  l e cas échéant, une copie du diplôme d’études supérie ures obtenu.   Si activités autres que la poursuite d’études supérieures en Belgique (travail, chômage, stage de langue,  séjour à l’étranger….):   o   un ( des) document(s) probant(s) reprenant la(les) période(s) précise(s) d’activité: attestation de   l’employeur,  du Forem   mentionnant les dates de début et de fin en tant que demandeur d’emploi , de  l’ONEm, d’une institution de formation, un document de séjour à l’étranger, …     En l'absence de ces documents, nous ne pourrons procéder à votre  inscription   (cf. art. 102  §1er du décret du 7   novembre   2013)  

