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Stûv est une entreprise namuroise qui conçoit, produit et commercialise des foyers à bois (poêles, inserts) ainsi qu’un ensemble de solutions visant à magnifier le feu, tant dans sa dimension fonctionnelle (chauffage et ergonomie d’utilisation), qu’émotionnelle (beauté de la flamme, plaisir et convivialité).

Depuis sa création, Stûv mise sur le dynamisme et la créativité pour mener à bien son projet. C’est dans la recherche permanente de l’harmonie entre l’Homme et son Environnement (au sens large) que l’entreprise puise son inspiration afin d’être génératrice de solutions originales, tant dans son mode de fonctionnement que dans les produits et services qu’elle propose. Entreprise en perpétuelle évolution, Stûv s’impose une ligne de conduite stricte basée autour de trois valeurs clés que sont : le beau, le bien et le vrai ! 

Afin de soutenir son développement et son projet d’entreprise, notre client cherche à s’adjoindre pour ses sites de Bois-de-Villers et de Floreffe, les services d’un/une : 
INGENIEUR ACHAT (m/f) 
Contrat à durée indéterminée

MISSION
Dans le cadre de cette fonction, vous rapportez au manager achats et vous collaborez activement avec les différents départements de l’entreprise, dont le R&D et l’approvisionnement. Vous cherchez et vous rassemblez, dans le cadre de ces collaborations, les informations nécessaires et pertinentes (prix, délais, services associés, logistique…) pour constituer un dossier d’achats, étayer les décisions de faire appel ou non à de la sous-traitance et favoriser l’optimisation et l’innovation des projets en cours et à venir.


En phase avec l’esprit et les valeurs de Stûv, vos missions sont les suivantes :
· Avec le soutien du Manager Achat, vous apportez une réelle valeur ajoutée « achats » au travers des processus de décision liés au développement des produits Stûv. 

· Vous gérez les achats directs : vous analysez les modifications des prix et vous assurez le suivi des fournisseurs en collaboration avec le service Approvisionnement.
· Vous êtes acteur de premier plan pour rassembler les informations pertinentes, auprès des fournisseurs avec lesquels vous développez et vous renforcez des relations, en vue de préparer la négociation. 
· Vous maitrisez la décomposition des prix qui permettront d’estimer avec précision, les coûts de production.
· Vous challengez et vous comparez les coûts de productions internes à ceux des sous-traitants.
· Vous créez un outil de veille technologique permettant de situer les points d’inflexion de rentabilité.
· Vous êtes attentif à l’amélioration de la qualité sur base des normes en vigueur, à la sécurité des approvisionnements et au niveau de service, aussi bien en interne que vis-à-vis des fournisseurs. Pour ce faire, vous mettez en place des actions en vue de réduire de façon permanente les coûts et de permettre l’innovation.
PROFIL
· Vous êtes titulaire d’un master, en tant qu’ingénieur industriel (idéalement en tant qu’ingénieur mécanicien ou électromécanicien).
· Doté d’une forte affinité pour les techniques industrielles, vous avez au minimum 3 années d’expérience comme technicien.

· Vous assimilez rapidement les principaux outils et méthodes de production.
· Votre connaissance de l’anglais vous permet de comprendre et de vous faire comprendre de vos interlocuteurs. La connaissance du néerlandais constitue un atout.

· Curieux, vous venez interroger l’existant pour le faire évoluer, et pour élargir le champ des possibilités et percevoir de nouvelles opportunités pour Stûv.
· Vos communications claires, argumentées et complètes sont soutenues par votre aisance relationnelle. Vous rapportez des propositions claires et complètes au Manager achat.

· De par la nature de votre fonction, vous démontrez un comportement emprunt d’intégrité et agissez dans un fort esprit de collaboration.
· De par votre sens de l’organisation, vous assurez un suivi rigoureux des projets auxquels Stûv participe et proposez des solutions potentielles.
· De par votre esprit d’initiative, vous stimulez la créativité au sein des différentes équipes et vous développez une collaboration afin d’établir et de favoriser des relations Win-Win, tant en interne qu’en externe.
· Votre flexibilité facilite votre présence sur les deux sites de Stûv (Bois-de-Villers et Floreffe) et auprès des fournisseurs belges et européens.

OFFRE
· Un package salarial attractif assorti d’avantages extra-légaux intéressants

· Un cadre de travail dynamique qui encourage la prise d’initiatives ainsi que le développement personnel
Intéressé(e) ?   Envoyez sans tarder votre candidature ainsi que vos motivations, sous la référence N-FDP-309  à  l’attention de Florence de Pierpont : E-mail :rrsnamur@randstad.be       Confidentialité garantie.
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