TECHNICIEN DE MAINTENANCE

Notre client, importante société industrielle basée dans la région de Charleroi recherche, pour venir renforcer ses équipes, plusieurs Techniciens de Maintenance polyvalent. 
 

Technicien expérimenté
Polyvalent techniquement et flexible
Région de Charleroi
 

Rattaché au Responsable de maintenance et évoluant au sein d’une équipe de 7 personnes, vous intervenez activement dans le réglage, l’entretien, la réparation et le développement du parc machines et de l’ensemble des lignes de production sous l’angle préventif et curatif.
Vous intervenez dans un souci constant d’optimisation et de facilitation de la production.
Vos missions sont larges et concernent des domaines passionnants et variés tels que l’électricité (haute et basse tension), l’automatisation, la mécanique, la pneumatique, l’hydraulique, la plomberie,… Vous participez aux projets de développement et d’expansion du site.
De formation technique supérieure de type A2 ou Bachelor en électromécanique, vous présentez une expérience confirmée de la maintenance acquise au sein d’une société industrielle. Nous étudierons également les candidatures de jeunes diplômés à potentiel avec intéressant stage validé. Vous êtes dynamique, flexible, disponible, stable et souhaitez évoluer dans un environnement stimulant et offrant des perspectives d’avenir.
Vous êtes flexible et travailler en horaires 3 pauses ne vous pose aucun problème.
 

Fonction intérim de 6 mois en vue d'engagement
 

Intéressé(e) ? Merci de postuler en ligne ou de prendre contact avec Alexandre Bouvier – Hays Engineering Gosselies au 071/25.40.20.
 

