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Technologue de laboratoire (H/F) en hémobiologie 
L'Hôpital Universitaire Erasme veille en permanence à garantir la performance de ses soins de santé, l'excellence de sa recherche et la qualité de son enseignement. Tous nos collaborateurs médicaux, paramédicaux, soignants ainsi que ceux des services supports s'investissent pour offrir aux patients, de manière directe ou indirecte, une médecine de pointe à visage humain. Afin de renforcer l’équipe en place, nous sommes à la recherche d’un(e) Technologue de laboratoire (H/F) en hémobiologie, pour le secteur CoreLab.
Description générale de la fonction :
En tant que technologue de laboratoire en hémobiologie, vous réceptionnez, analysez et interprétez les analyses. Vous assurez la prise en charge des postes du CoreLab. Vous intégrez dans un premier temps la banque de sang où vous  commencez votre formation dans l’immunohématologie ainsi que dans la gestion de la banque de sang qui comporte outre la réception, l’encodage et la délivrance des produits sanguins, la maintenance du système qualité et la gestion des non conformités. Dans un second temps, vous assurez la prise en charge des postes en hémostase et cytologie. 
Vos principaux rôles et responsabilités :
· Vous participez activement à la gestion de la banque de sang (relevé de stock, réception, encodage et distribution des composants sanguins, gestion des commandes des cliniques extérieures).

· Vous prenez en charge certaines tâches administratives telles que les commandes, la facturation, le suivi biologique des cas transfusionnels.
· Vous réceptionnez les prélèvements (sang et liquides biologiques).
· Vous encodez  les échantillons à analyser.
· Vous réalisez les analyses et les contrôles de qualité internes. 
· Vous introduisez les résultats des analyses dans le système informatique des laboratoires (GLIMS).

· Vous assurez la validation technique des résultats des analyses.
· Vous veillez au respect des procédures analytiques ainsi qu’au bon fonctionnement des appareils et du matériel que vous utilisez (maintenance et gestion des pannes).
· Vous participez activement et comprenez l’importance du processus qualité (gestion des non conformités).
· Vous prestez des horaires  8h00-17h00 et 13h00-21h00 en semaine ainsi que des prestations le weekend (8h00-13h00). 

Votre profil :
· Vous possédez un Baccalauréat comme Technologue de laboratoire. 
· Vous êtes titulaire (ou vous le serez sous peu) d’un diplôme visé à l’article 3 de l’A.R du 2 juin 1993 relatif au titre professionnel et aux conditions de qualification requises pour l’exercice de la profession de technologue de laboratoire médical et portant fixation de la liste des actes dont celui-ci peut être chargé par un médecin 

· Vous possédez idéalement une première expérience dans une fonction similaire et plus particulièrement dans les techniques d'immunohématologie.

· Vous êtes rigoureux, organisé et gérez efficacement les urgences.
· Vous êtes autonome et proactif.

· Vous faites preuve d’un bon esprit d’équipe.
· Vous faites preuve de souplesse.
· Vous savez gérer le stress.
Notre offre : 

· Au sein d’une institution de grande envergure, nous vous proposons une fonction possédant un champ de responsabilités variées, l’accès aux techniques innovantes et le travail au sein d’équipes pluridisciplinaires.
· Un contrat à durée indéterminée à temps plein.
· Une rémunération attractive, assortie d’avantages extra-légaux (chèques repas, assurance de groupe, jours de congés extra-légaux) et de tarifs préférentiels en matière de soins de santé au sein de l’Hôpital.

· L´hôpital est facilement accessible en métro, le parking est gratuit.
Intéressé(e) ?:
Envoyez votre cv et lettre de motivation à l’attention de Christine Lonneux, HR Officer, via notre formulaire à l’adresse suivante : www.erasme.ulb.ac.be > Espace emploi. 

Les candidatures doivent contenir obligatoirement ces documents pour être traitées.   

Clôture le: 19 juin 2016
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