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Développeur Java (Famiwal - Charleroi)





Contexte 





Suite au transfert des compétences issu de la 6ème réforme de l’Etat, Famiwal, la nouvelle caisse wallonne d’allocations familiales, sera créée dès le 1er janvier 2019 et basée dans le centre de Charleroi (bâtiment SOLEO).





Le service informatique de Famiwal reprendra l’ensemble des applications métiers qui tournent aujourd’hui chez Famifed, l’actuelle institution fédérale en charge du paiement des allocations familiales. Ces applications devront prioritairement être adaptées aux besoins et nouvelles réalités régionales. 


 


Dans un premier temps, les futurs engagés seront intégrés au sein du service informatique de Famifed (situé à Bruxelles) afin d'être formés aux divers outils. Ils seront ensuite transférés début 2019 dans les bureaux de Famiwal à Charleroi. 





Pour gérer les aspects informatiques nécessaires à la création, au fonctionnement et au développement de cette nouvelle institution, nous recherchons actuellement des développeurs Java.








Fonction


Afin de faciliter la reprise des applications existantes, vous veillez à acquérir les connaissances techniques de l’écosystème IT en place chez Famifed. 


Vous participez à la rédaction de la documentation de cet écosystème et vous identifiez et documentez les rationalisations et optimisations possibles. 


Vous participez  aux développements en collaboration avec l’équipe IT en place chez Famifed et réalisez l’intégration sur la nouvelle infrastructure


A partir d'analyses fonctionnelles en UML, vous assurez le développement, le testing et la documentation des nouvelles fonctionnalités de l’applicatif métier. 


Vous êtes par ailleurs responsable de la résolution de bugs liés au code et du développement de nouvelles fonctionnalités. En outre, vous aidez à la maintenance d’applications existantes.


Pour ce faire, vous collaborez avec les architectes et les analystes.





Profil


Titulaire d'un Bachelor en informatique, vous disposez de quelques années d'expérience en tant que développeur Java. 


Vous avez une connaissance des technologies suivantes : Java / JEE, JSF, Groovy, Python, Bash scripting, XMLSpy, JUnit, Selenium, Hibernate, Maven3, Jenkins, GIT, …


La maîtrise des concepts Agile, une connaissance de Scriptura ainsi que la capacité à travailler en « Pair Programming » sont des atouts. 


Vous êtes à la recherche d'une fonction variée et présentant des défis. Vous travaillez volontiers en équipe et êtes capable de vous intégrer facilement dans une nouvelle structure.


Créatif et responsable, vous êtes capable de prendre des initiatives afin de proposer des solutions de qualité.


Offre





En travaillant chez Smals, vous contribuez à la réalisation de services ICT ayant un impact sur la vie de tous les jours.





Que ce soit au niveau du développement applicatif, de l’infrastructure ou dans les services de support, il est possible de suivre des formations, de se spécialiser ou d’avoir des opportunités de carrière intéressantes. 


Smals veille à proposer des conditions de travail permettant un bon équilibre vie privée - vie professionnelle, un salaire conforme au marché, une assurance hospitalisation, un deuxième pilier de pension, des chèques repas et du télétravail. Smals rembourse entièrement vos déplacements domicile/lieu de travail en transports en commun et a choisi de s’installer à proximité immédiate des différents réseaux de transports en commun.





Par ailleurs, Smals mène une � HYPERLINK "https://www.smals.be/fr/content/politique-degalite-des-chances" �politique d'égalité des chances�. 





Contact





Intéressé(e) ? Envoyez votre cv à l’adresse suivante :





Jobs@smals.be





Avenue Fonsny 20


1060 Bruxelles


www.smals.be














