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Depuis 75 ans le Groupe De Bonte, une entreprise familiale belge et présente à l’international (11 sites), conçoit et fabrique une grande gamme de produits en béton préfabriqués (tubes, traverses ferroviaires,….) 
Le site de BPMN à Namur est spécialisé dans le fabrication d’éléments en béton préfabriqués traditionnels pour tout ce qui concerne la voierie et les écoulements des eaux.
Ingénieur en électromécanique (M/F)
Description du poste:
Le Groupe De Bonte recrute pour son site de Namur (BPMN) un ingénieur afin d’assister le responsable technique dans la gestion de la maintenance, à l’amélioration des équipements et au développement des projets.  Il s’agit donc d’une fonction à 70% de terrain et à 30% d’étude et de projets. 
En tant qu’ ingénieur chez BPMN vous : 
· aidez le responsable technique, dans la gestion de la maintenance préventive et curative et dans l'analyse technique des dysfonctionnements des équipements de production ;
· êtes une personne ressources pour les techniciens et travailler avec eux (petite équipe) en cas de besoin ; 
· vous occupez aussi des infrastructures ainsi que des inspections réglementaires et du suivi des installations publiques (électricité, air comprimé, eau, gaz,…) ;
· développez et rédigez les procédures de maintenance et les instructions de travail en production ;
· suivez de près les prestations des sous-traitants réguliers (mécanique) ou ponctuels pour les arrêts maintenance ;
· étudiez, développez, implémenté et faites le suivi des projets d’amélioration tels que de nouveaux outils de production, l’implémentation d’une nouvelle centrale à béton ou … ;
· collaborez avec les différents collègues techniques du groupe ou avec des partenaires externes concernant les projets d’amélioration du site ;
· …
Il s’agit d’une fonction évolutive vers un poste de responsable technique d’ici quelques années.
Profil recherché:
· Ingénieur en électromécanique avec ou sans expérience (un contrat en alternance est envisageable)
· Vous possédez des compétences techniques générales en mécanique, pneumatique, hydraulique, électricité,… Et vous avez des connaissance en PLC et en automatisation afin de pouvoir suivre et développer les projets en cours et futurs.
· Vous aimez être sur le terrain et vous n’hésitez pas à mettre la main à la pâte le cas échéant.
· Vous  êtes orienté amélioration continue et votre approche pragmatique vous permet d’optimiser les méthodes de travail.  
· Vous êtes curieux, créatif et orienté solution.
· Votre sens de l’organisation vous permet de mener plusieurs projets en même temps.
· Vous avez l’esprit d’équipe et vous communiquez aisément. 
· Vous vous exprimez parfaitement en français, des connaissance en néerlandais sont un atout.
Ce que De Bonte Group vous offre : 
· Intégrer une société belge, familiale, fiable, en développement constant et qui garde son ADN et ses valeurs de respect, efficacité, durabilité et innovation.
· L’occasion de faire partie d’une entreprise qui se donne les moyens d’atteindre ses objectifs en investissant dans l’innovation et l’amélioration continue des process afin de développer des produits sur mesure, durables et 100% recyclables.
· L’opportunité d’apporter votre valeur ajoutée et de mettre en pratique votre expertise tout en développant de nouvelles compétences. 
· Soit un contrat en CDI composé d’un salaire fixe, d’une assurance groupe, d’une assurance DKV, de chèque repas ; Soit un stage ou contrat en alternance. 
Intéressé.e? Merci d’envoyer votre cv à caroline.dessy@debonte.com



