DESCRIPTION du stage
Stage au sein du Service Jeunesse (CRJ) de la Croix-Rouge de Belgique qui est aussi une Organisation de Jeunesse reconnue par la Fédération Wallonie Bruxelles depuis 1981. 
Lieu de travail : 1180 Bruxelles (Uccle) 
Type de contrat : Stage conventionné 
Durée du stage : 3 mois 
Période : Février à Avril 2022 
Horaire de travail : temps-plein (38h)
Stage non rémunéré et non assuré (assurance de l’école ou de votre organisme)
Croix-Rouge Jeunesse
Notre objectif est de favoriser l’engagement citoyen des jeunes en tant que CRACS (Citoyens Responsables, Actifs, Critiques et Solidaires) et acteur.trices de changement en vue de l’amélioration des conditions de vie des personnes les plus vulnérables. Il s’inscrit aussi dans les finalités du décret des organisations de jeunesse de la Fédération Wallonie-Bruxelles, ce qui en tant qu’organisation de Jeunesse nous pousse à ce que notre action participe, de quelque manière que ce soit, à l’émancipation des jeunes et à la réalisation d’activités et actions qui :
· permettent à des jeunes de tous horizons et cultures d’échanger et de se rencontrer ;
· s’inscrivent dans une démarche d’éducation permanente ;
· proposent aux jeunes un lieu de réflexion, un laboratoire d’expériences où ils ont une capacité d’action et où ils peuvent expérimenter et se tromper ;
· mettent le jeune au cœur de l’action.
Nous sommes actifs en Wallonie et à Bruxelles via nos animations et mises en projets de l'enseignement fondamental jusqu'à l'enseignement supérieur. A travers différentes activités, nous permettons aussi aux volontaires Croix-Rouge, de moins de 30 ans, de se rencontrer, d'échanger entre pairs ou entre jeunes de différentes Sociétés Nationales et de se former afin de déployer tout leur potentiel en tant que leaders.
Ce que nous attendons de vous:
Durant votre stage, sous la supervision de l’équipe de la CRJ composée de la responsable de projet jeunesse, de la détachée pédagogique et de la chargée de communication, votre mission consistera à:
 • Evaluer l’impact social de projets mis en place au cours de l’année 2021 et 2022
 • Rédiger un rapport d’évaluation
 • Aider à la mise en place de l’évaluation de l’impact social des projets auprès de l’équipe provinciale
 • Apporter un soutien aux membres de l’équipe dans le suivi et l’évaluation de leurs activités.
 Profil : 
• Vous êtes étudiant·e en sociologie, science sociale, communication, commerce ou toute autre domaine en lien avec la mission du service Croix-Rouge Jeunesse de la Croix-Rouge de Belgique.
 • Vous faites preuve d’un intérêt certain pour les organisations de jeunesse
. • Vous adhérez et partagez les 7 principes fondamentaux du Mouvement international de la Croix-Rouge et du Croissant-Rouge. 
• Vous avez une maîtrise du français, vous faites preuve d’aisance dans la rédaction et la synthèse. 
• Vous êtes capable d’utiliser les outils informatiques de base (Excel, Word, Outlook) de manière autonome.
 • Vous aimez travailler en équipe et vous démontrez de bonnes capacités d’adaptation. Pour toutes informations complémentaires, veuillez contacter l’adresse projets.crj@croix-rouge.be
